
Ecrans et familles : 
mode d’emploi 

RÉSULTATS DU QUESTIONNAIRE SUR LES ÉCRANS 
 

Aves les réponses des enfants des écoles de : 

- Châteauneuf Val de Bargis, 

- Donzy, 

- RPI Ciez-Perroy, 

du Collège de Donzy, 

et de leurs parents. 

 

Année scolaire 2018/2019 

 

Merci aux enfants et aux familles 

pour leur implication ! 

(50 % de réponses aux questionnaires) 



100%

OUI

NON

100%

OUI

NON

Utiliser les écrans tous les jours ? 

Réponses parents Réponses enfants 

63%

38%
OUI

NON

85%

15%

OUI

NON

91%

9%

OUI

NON

95%

5%

OUI

NON

97%

3%

OUI

NON

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 
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2%

98%

OUI

NON

8%

92%

OUI

NON

Accès aux écrans quand on veut ?  

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

17%

84%

OUI

NON

14%

86%

OUI

NON

53%
47%

OUI

NON 53%
47%

OUI

NON

100%

OUI

NON
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6%

25%

28%

38%

3%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

29%

34%

30%

6%1%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

6%

31%

31%

25%
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0-30 MN
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PLUS DE 10 H

33%

31%

29%

6%1%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

98%

2%

PAS 
LONGTEMPS 
max 1h

LONGTEMPS

70%

31%

PAS 
LONGTEMPS 
max 1h

LONGTEMPS

Temps passé devant un écran les jours 
d’école/crèche/nounou 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans 

86%

14%

PAS LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

Chez les 12-15 ans 
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30%

30%

15%

24%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE FOIS

50%

36%

2%

12%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE FOIS
40%

44%

9%
8%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE FOIS

33%

48%

13%

7%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE FOIS

Ecran avant d’aller à 
l’école/crèche/nounou 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans 

60%

27%

13%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE 

FOIS

45%

33%

15%

7%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE FOIS

37%

31%

13%

19%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE 
FOIS

13% 

Chez les 12-15 ans 
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19%

44%

23%

14%

NON

PARFOIS

SOUVENT

A CHAQUE 

FOIS

40%

27%

33%
NON

PARFOIS

SOUVENT 

A CHAQUE 

FOIS

Ecran au retour de 
l’école/crèche/nounou 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans 

14%

52%

25%

9%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

A CHAQUE FOIS

6%

25%

28%

41%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

A CHAQUE 

FOIS

15%

18%

36%

30%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

A CHAQUE FOIS

Chez les 12-15 ans 

15% 
62% 

15% 

8% 

NON 

PARFOIS 

SOUVENT 

A CHAQUE FOIS 

Chez les 3-6 ans 

11% 65% 

20% 

4% 

NON 

PARFOIS 

SOUVENT 

A CHAQUE FOIS 

Chez les 3-6 ans 
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64%

36% PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

6%

25%

28%

22%

19% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

3%

18%

40%

29%

7%3%

0-30 MN
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1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

22%

44%

16%

19%

12-15 parents
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6%

17%

37%

30%

9%1%

0-30 MN
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2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

Temps passé devant un écran 
les week-end ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

36%

64%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

82,2

17,8

PAS LONGTEMPS 
max 1h

LONGTEMPS

82 % 

18 % 
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5%

18%

35%

33%

8%1%
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30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

64%

36%
PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

3%
15%

36%
24%

21% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

3%

19%

35%

23%

19%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

Temps passé devant un écran pendant 
les vacances ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

77%

23%

PAS 
LONGTEMP
S max 1h

LONGTEMP
S

45%

55%
PAS 
LONGTEMPS 
max 1h

LONGTEMPS
45%

55%
PAS 
LONGTEMPS 
max 1h

LONGTEMPS

 
 
 
55% 

 
 
 

8%

16%

34%

32%

9% 2%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H

Chez les 3-6 ans 
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40

83,3

21,7

25

Accès à quels types d’écrans ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

TABLETTE

TELE
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TEL PORTABLE
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48,5

81,8

66,7

78,8

TABLETTE

TELE
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TEL PORTABLE

0 20 40 60 80 100

46,9

90,6

78,1

84,4

TABLETTE

TELE

ORDI

TEL PORTABLE

0 20 40 60 80 100

60,3

89,7

44,8

40,5

TABLETTE

TELE

ORDI

TEL PORTABLE

0 20 40 60 80 100

50,8

90,7

39,8

34,7
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22%

78%

OUI

NON

36%

64%

OUI

NON

22%

78%

OUI

NON

28%

72%

OUI

NON

8%

92%

oui

non

2%

98%

oui

non

100%

OUI

NON

A-t-il la télé dans la chambre ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 
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47%

53%

OUI 

souvent,parfois

NON 

56%

44%
OUI 

souvent,parfois

NON 

27%

73%

OUI 

souvent,parfoi

s

NON 56%

44%
OUI 

souvent,parfois

NON 

41%

59%

OUI souvent

NON 

51% 49%

OUI 

souvent,parfois

NON 

Manger devant la télé ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

60%

40% OUI souvent

NON 

44%

56%

OUI souvent

NON
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12%

88%

OUI( parfois)

NON

72%

28%

OUI( parfois)

NON

38%

62%

OUI

NON

60%

40% OUI

NON

Ecrans avant d’aller se coucher ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

36%

64%

OUI

NON

70%

30%

OUI( parfois)

NON

84%

16%

OUI( parfois)

NON
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DESSIN ANIME FILM…
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62,5
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DESSIN ANIME FILM…

JOUER

COMMUNIQUER

MUSIQUE

PHOTOS

RECHERCHER/DECOUVRIR

0 20 40 60 80 100

93,5

30,4

21,7

43,5

39,1

19,6

DESSIN ANIME FILM…

JOUER

COMMUNIQUER

MUSIQUE

PHOTOS

RECHERCHER/DECOUVRIR

0 20 40 60 80 100

89,7

62,9

24,1

49,1

33,6

43,1

DESSIN ANIME FILM…

JOUER

COMMUNIQUER

MUSIQUE

PHOTOS

RECHERCHER/DECOUVRIR

0 20 40 60 80 100

93,2

61

27,1

53,4

34,7

50

DESSIN ANIME FILM…

JOUER

COMMUNIQUER

MUSIQUE

PHOTOS

RECHERCHER/DECOUVRIR

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

84,8

81,8

51,5

81,8

45,5

69,7

Les écrans : pour quels usages ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 
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64%

36%

OUI

NON
53%

47%
OUI

NON

100%

OUI

NON

9%

91%

OUI

NON

59%

41%
OUI

NON

12%

88%

OUI

NON

Une console de jeux ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

64%

37%

OUI

NON
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54%

23%

20%

3%
0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

100%

OUI

NON

Temps passé à jouer aux jeux vidéos  
en semaine ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

78%

22%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

86%

14%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

55%

18%

18%

6%3%
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30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

24%

14%

14%

38%

5%
5%

0-30 MN
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1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

18%

23%

18%

18%

9%

14%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 
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29%

25%

24%

16%

7%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 

H

8%

17%

21%

21%

13%

21% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

71%

29%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

22%

28%
33%

11%
6% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

22%

28%
33%

11%
6% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

Temps passé à jouer le week-end ?  

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 
9%

14%

29%
14%

24%

10%
0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

50% 50%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

100%

OUI

NON
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60%

40% PAS 

LONGTEMPS max 

1h

LONGTEMPS

18%

29%

21%

25%

7%
0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

10%

10%

19%

24%

24%

14%
0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

5%
10%

38%

14%

19%

14% 0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

Temps passé à jouer pendant les vacances ?  

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans 
Chez les 12-15 ans 

71%

29%

PAS 

LONGTEMPS 

max 1h

LONGTEMPS

18%

30%
32%

18%

3%

0-30 MN

30 MN-1H

1H-2H

2H-5H

5H-10H

PLUS DE 10 H 

100%

OUI

NON
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0
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CALME

DETENDU

AGITE

ENERVE

AGRESSIF
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20

28,3
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3,3

0

CALME
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AGITE
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VIOLENT

0 5 10 15 20 25 30

25

12,5

18,8

0

0

0

Etat d’esprit après avoir utilisé 
un écran ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 
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67%

20%

13% NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

67%

27%

3%3%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

69%

19%

9%
3%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

72%

25%

3%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

61%

26%

9%
4%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

A-t-il des difficultés à s’endormir ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

72%

23%

3%2%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

65%

28%

3%4%

NON

PARFOIS

SOUVENT 

TOUS LES 

JOURS

SOIRS 

SOIRS 

SOIRS 

SOIRS SOIRS 

SOIRS SOIRS 
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68%

22%

10%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

69%

28%

3%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

8%

27%

65%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

47%

44%

9%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

85%

15%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

Difficulté à te concentrer à l’école ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

10%

17%

74%

NON

UN PEU

BEAUCOUP

NON

UN PEU

BEAUCOUP
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69%

31%

OUI

NON

53%
47%

OUI

NON
56%

44%
OUI

NON

70%

30%

OUI

NON

79%

21%

OUI

NON

Pratique d’une activité sportive ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

59%

41%
OUI

NON
44%

56%

OUI

NON
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13%

87%

OUI

NON

73%

27%

OUI

NON

69%

31%

OUI

NON

Inscription sur réseaux sociaux ? 

Réponses parents Réponses enfants 

Chez les - de 3 ans 

Chez les 6-12 ans Chez les 6-12 ans 

Chez les 12-15 ans Chez les 12-15 ans 

12%

88%

OUI

NON

100%

OUI

NON

100%

OUI

NON

100%

OUI

NON

 
 
 
 
 
 

Chez les 3-6 ans Chez les 3-6 ans 
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